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A szakdolgozat célja, hogy feltárja a lakosság hozzáállását és véleményét a vizsgált városi vadfajokkal 

kapcsolatban, különös tekintettel Budapest lakosságára. A dolgozat központi kérdése, hogy milyen 

tényezők befolyásolják a lakosság megítélését a városban lakó vagy oda betévedő vadfajokkal 

kapcsolatban, és hogyan különül el a pozitív és negatív megítélés a különböző fajok esetében. További 

cél volt a megítélések lehetséges okainak vizsgálata, valamint a kezelési lehetőségekkel kapcsolatos 

vélemények felmérése. A kutatás során kérdőíves felmérést végeztem, amelyben 319 kitöltő adott 

választ a városban gyakran megjelenő vadfajokkal kapcsolatos hozzáállásával kapcsolatban. A kérdőív 

segítségével információt gyűjtöttem a vadfajok megfigyelésével, valamint kedveltségével kapcsolatban, 

továbbá felmérésre kerültek demográfiai adatok és véleményt meghatározó tényezők is. Az eredmények 

azt mutatják, hogy a lakosság általában jobban kedveli a madarakat, mely visszavezethető a társas 

kapcsolatrendszerük hasonlóságához. Negatívabb megítélést kaptak az anyagi károkkal, valamint 

betegségekkel kapcsolatba hozott fajok. További eredményként meghatározásra került, hogy a lakosság 

véleményét nagyban befolyásolják a médiában megjelenő információk, valamint a természethez való 

kötődésük mértéke is meghatározó. Általánosságban elmondható, hogy a társadalom nagyrésze nem 

rendelkezik pontos információkkal a vadfajokkal, valamint a vadgazdálkodással kapcsolatban és 

gyakran nem megalapozott hiedelmek alapján viszonyulnak a témához. A dolgozat végkövetkeztetése, 

hogy a békés egymás mellett élés, az emberek és vadfajok közötti konfliktusok kezelése, valamint a 

városi ökoszisztéma védelme érdekében szükség van az edukációra és párbeszédre az érintettekkel 

kapcsolatban. Fontos megteremteni a városi vadgazdálkodás jogi hátterét és növelni annak társadalmi 

elfogadottságát, hogy a városban élő fajok úgy élhessenek az urbanizálódott környezetben, hogy minél 

kisebb kártételt és fenyegetettséget jelentsenek a városban élő emberek számára. Megfelelő 

módszerekkel minimalizálhatjuk a kártételeket és a lakosság élvezheti a városi ökoszisztéma nyújtotta 

előnyöket, melyek elengedhetetlenek az urbanizálódott társadalom számára is. 

 


